
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Садовий Богдан

 ЗВАРЮВАЛЬНИК, 48 000 ГРН.
 24 березня    Місто: Київ

Вік: 48 років
Режим роботи: повний робочий день, часткова зайнятість, разова робота
Категорії: Виробництво, Будівництво, архітектура, Транспорт, автосервіс

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

зварювальник
Завод (промисловість), Київ
05.2014 − 01.2026 (11 років 8 місяців)

Обов'язки:

Варю багато років; електроди, напівавтомат ; аргон мало.

За досвідом та знаннями переважаю більшість кандидатів

та можу підтвердити це зразками - тоненьке, силове, під тиск .

мабуть найбільша моя перевага - я тут назавжди ;

не спалював корабель / закордонний паспорт - взагалі не мав наміру тікати, хоч мав можливості ще з 90-х.

Гетьманцев оголосив що вже в квітні може бути фінансова трагедія ;

тим хто міркує про втечу можливо вже час ;

тим хто залишається з Батьківщиною - варто збирати однодумців.

вважаю що найбільші шанси не лише втриматись, але і розвиватись

коли є Команда різних фахівців з великою здатністю діяти разом ;

керівник, юрист, зварювальник, продавець, фахівець з кадрів та інші.

Як приклад - в горах Кавказу була поширена система коли троє майстерних нападали на військові колони
русні інколи в сотні разів більшої кількості.

Команда зможе витримати більшість проблем, які не витримають звичайні, в тому числі величезні компанії ;

зокрема перевибори, дефолт, вторгнення русні в Європу та інше.

як приклад - на навчаннях десяток наших дронарів перемогли тисячу вояків НАТО - переважає майстерність, а не
кількість.

шукаю

1) партнерські компанії на роки, втриматись разом в дефолт та працювати на відродженні країни ;

в ідеалі сподіваюсь що створимо КОМАНДУ

2) місце для власних проектів, день-два на тиждень, можливо деякі вечори ; можливий взаєморозрахунок

3) підробіток — працюю не за КЗОТ, а скільки можу.
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***

сварщик 5 розряд зварювальник та досвід багато років

крім того - маю інший досвід

4 розряд слюсар та досвід багато років

монтажник кілька років

столяр - м'які та корпусні меблі та інше кілька років

електрик - як додаткова діяльність в багатьох місцях роботи

***

фактично можу брати субпідряд / аутсорс на деякі замовлення

тому навіть якщо Вам не має нагальної необхідності зараз

запишіть емейл - знадобиться ;-)

Освіта
,  −
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